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Случај Тихомира Пурде  и друге сличне случајеве треба да разматрају министарства и
тужилаштва  Србије и Хрватске, закључено у разговору председника Србије Бориса 
Тадића и хрватске премијерке Јадранке Косор. Према незваничним  информацијама,
Србија спремна да тај предмет уступи Хрватској.

  

Током ове недеље, може се очекивати расплет у случају  хрватског држављанина
Тихомира Пурде, осумњиченог за ратни злочин у  Борову Насељу, 1991. године. Према
незваничним информацијама, Србија је  спремна да тај предмет уступи Хрватској.

  

О том случају разговарали су и председник Србије Борис Тадић и председница Владе
Хрватске Јадранка Косор.

  

Тадић  је истакао да тај случај и друге сличне случајеве треба да разматрају  надлежна
министарства и тужилаштва Србије и Хрватске, поштујући правне  системе обе земље.

  

Уочи разговора са Тадићем, Косорова је изјавила  да треба учинити све да правна
држава функционише, али да "они који су  најзаслужнији за слободну самосталну
независну европску демократску  Хрватску буду заштићени".

  

Случај Пурде и други случајеви биће, између осталог, тема састанка министара правде
Србије и Хрватске у среду, у Загребу.

  

Пред  пут у Загреб, српска министарка правде Снежана Маловић рекла је да ће  са
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својим хрватским колегом разговарати о даљем јачању сарадње, између  осталог, и у
вези са предметима у којима су расписане потернице.

  

"Наше  две земље су показале да им није интерес да починиоци ратних злочина  прођу
некажњено. Није битно где ће се судити и чије правосуђе ће  окривљене процесуирати.
Нужно је да нико не прође некажњено за почињени  злочин", каже Маловићева.

  

Тужилаштво: Довољан степен сумње

  

У  српском Тужилаштву за ратне злочине проверили су списе Војног суда из  1999.
године и оценили да у предмету Тихомира Пурде постоји довољан  степен основане
сумње о постојању елемената кривичног дела ратног  злочина.

  

Председник "Веритаса" Саво Штрбац каже да је Пурда са још две особе осумњичен за
троструко убиство, новембра 1991. године.

  

"По  мом мишљењу, било би добро и најбоље решење да му се суди у Србији. Ја  више
верујем да ће се наћи неко решење да се пребаци у Хрватску",  каже Штрбац.

  

Из Кабинета председника Србије поручено је да је  легалан пут за Хрватску да
информацију о случају "Пурда" тражи од  Министарства правде Србије.

  

У Загребу се расправља и о томе ко је  одговоран за то што Пурда није обавештен да је
на потерници, која је у  Хрватску из Београда стигла 2007. године.

  

Хрватско Државно  тужилаштво саопштило је да као орган кривичног гоњења није
овлашћено да  обавештава особу за којом је расписана међународна потерница, као и да 
је информише о садржају саме потернице.
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У саопштењу које је  потписала портпарол тужилаштва Мартина Михордин подсећа се
да Интерпол  Хрватска доставља обавештење о расписаној потерници и Министарству 
правде Хрватске као органу овлашћеном за поступке изручења, као и  надлежној
полицијској управи.

  

Портпарол МУП-а Крунослав Боровец  потврдио је медијима да је МУП још 2007. добио
Интерполову потерницу за  Тихомиром Пурдом, након чега је на састанку с
министарством правде и  Државним тужилаштвом закључено да не може бити
изручења.

  

Пурда је ухапшен прошле недеље у Босни, на основу потернице из Србије.

  

(РТС)
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